



Kitty 的诱惑： 水晶版笔记本现身

Hello Kitty 自诞生以来，数十年中已经发展出千变万化的各种周边产品，覆盖门类绝对不下百种。近日，NEC 公司又联合 Hello Kitty 的东家 SANRIO 公司推出了水晶 Hello Kitty 版笔记本电脑。这款机型基于 NEC 的 LaVie G 系列，外壳上用奥地利的施华洛世奇水晶组成了 Hello Kitty 图案，甚至附送的鼠标和 U 盘也都用同样的水晶图案做装点，绝对可以谋杀少女的眼球。配置方面，它采用 AMD Turion 64 x2 TL-52 处理器、M690 芯片组、2GB 内存、120GB 硬盘、15.4 寸宽屏液晶和 DVD 刻录机。

价格：238350 日元，折合人民币 15600 元左右。



女物质狂的商务装备： Love 版笔记本

由 Ego 公司推出的 Love 版笔记本电脑绝对能够满足所有女物质狂的渴望。颇具温暖柔和的真皮质感的笔记本电脑，配以百颗施华洛世奇的水晶镶嵌，让你在工作之余多了时尚尊贵的感觉。

价格：13000 美元。

给笔记本玩点花样吧

文 / 本报记者 徐秀秀 通讯员 黄莺

一月初，在苹果 Macworld 2008 展会上，当苹果创始人乔布斯迫不及待地揭开新超薄笔记本电脑的神秘面纱时，我们惊叹笔记本可以如此纤薄，如同工艺品一般，笔记本电脑的时代早已经远离厚重和呆板。别以为笔记本就是那样的方方正正了，它的花样多着呢。

DRS“三防”系列： 装着“盔甲”的笔记本

国外媒体曾有过这样的报道：在伊拉克战争中一名士兵随身携带的一台某品牌的三防笔记本，为这名士兵挡掉了一颗子弹，从而挽救了他的生命，而这款笔记本仅仅只是外壳上被打穿了一个小伤口而已。如果所说的是事实，那么这款笔记本的强悍，我们是不能不赞叹的。

或许再过不了多久，类似这种有着防水、防尘、防热功能的坚固耐用型笔记本也会出现在你的生活里。要是这样，对那些酷爱户外运动、生活的人来说，这样的装备是再好不过的了。

最近，DRS Tactical Systems 就公布了新的“三防”笔记本系列，包括 ARMOR C12 和 ARMOR X10，前者是一款便携式笔记本，而后者则是一款平板电脑。

C12 装备的是镁合金外壳，而且在抗油性、防水性、极端温度方面做了极端测试，除此之外还具有很好的防尘以及防震性能。在配置上，虽然采用了 12 寸的触摸屏，但还是装备了全尺寸的键盘，操作上的如何便捷完全可以自己掌握。而续航能力可达到 4-6 个小时。

价格：未定



DreamCom 10： 屏幕高度随便调

近日，DreamCom 网上展示了一款全新的符合人体工程学的笔记本电脑——DreamCom 10。它最具创意的地方在于，屏幕底部设计了一个可伸缩的支架，这样一来，你可以根据需要调节屏幕的高度，从而获取最为舒适的视角，是不是有点“变形金刚”的感觉呢。另外，它的扩展坞还被设计成了旋转式的，可以像散热底座一样随意调节夹角。

配置上，DreamCom 10 笔记本采用了 15.4 英寸的显示屏，功能与普通笔记本可以说是完全一样。另外，笔记本上还有着独立的电话接听和挂断按钮，体贴用户的设计，又给这款本子加分不少。

价格：未定



MacBook Air： 几乎和你的食指一样纤细

在今年 1 月举行的苹果 Macworld 2008 展会上，乔布斯一开场就迫不及待地揭开了新超薄笔记本电脑的神秘面纱。他变戏法似地展示了厚度只有 0.76 英寸的超薄笔记本电脑，最薄处甚至只有 0.16 英寸，标配 80GB 硬盘，另有 64GB 的基于闪存技术固态硬盘（可选）。与大多笔记本产品有所不同，苹果该产品未配备 CD 和 DVD 光驱，乔布斯的解释是，电影和音乐可直接从网上下载无需光驱播放，而程序安装可通过其它 PC 或 Macs 的光驱进行安装。如果用户愿意的话，也可购买外置光驱，零售价 99 美元。苹果新款笔记本配置 13.3 英寸显示屏和标配键盘，售价为 1799 美元。与市场中的同类笔记本产品相比，该产品的价格具有一定的竞争性。该产品对于苹果日益萎缩的 Macintosh 产品线无疑是一个补充，同时也再一次展示了苹果一贯追求“更酷”的风格。如今在杭州的代理销售点可以买到。

价格：1799 美元



惠普 Pavilion dv2800t：大玩个性艺术

惠普公司在今年 1 月份公布的那款特别版 Pavilion dv2800t 笔记本，把中国元素和时尚潮流结合得天衣无缝。这款产品是一位艺术家为葡萄牙举办的 MTV 大赛设计的获奖产品，主题为“亚洲印象”，顶盖上的龙与太极团抽象图案，在表达浓郁中国风的同时，正符合了惠普的“玩转个性”口号。

这一系列的卖点是“由年轻人创造，为年轻人设计”，14.1 英寸的显示屏、45nm 英特尔酷睿 2 T9300 处理器，可配置 Windows Vista 操作系统，虽然现在还处在订购阶段，但相信不久上市后，定会受到年轻一族的青睐。

价格：未定

Galanz 格兰仕 光波空调

让空调营造健康之家

越来越讲究健康环保的今天，我们需要选择一款称心的空调来缔造健康舒适的空间。

到家电市场转一圈就会发现，健康依然是中国家电业的“名片”。在空调市场上，光触媒、冷触媒、氧吧、负离子、银离子、纳米等健康概念尤其层出不穷。为什么健康空调如此风靡呢？因为越来越多的人意识到健康的室内环境的重要性。

室内的灰尘高出室外空气中的灰尘高出 5-10 倍，个别家庭居室甚至高出 100 倍。空调运行时，空调房间相对封闭且恒温、恒湿，更容易滋生各种细菌、霉菌和病毒。这些病菌不仅在房间里制造霉味、臭味，还

有让我们感染疾病的隐患。而格兰仕的新品空调“光波美梦宝”无疑是今春健康空调中最为耀眼的“新星”。因为它有强大的光波杀菌功能。当光波功能启动后，光波空调能够放射出离菌光，平均杀菌率达 99.43%，远远高于其他空调，被权威机构认可为“健康空调典范”。另外它的 22 分贝超静音，只相当于人的呼吸声，完全免除了很多人睡眠时为空调噪音干扰的烦恼。

有了“光波美梦宝”的呵护，相信每个家庭都能够享受到健康的家居环境和舒适的睡眠了。